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Činnost městské policie 

 

Žádost o informace: 

 

Podle zákona 106/1999 Sb. zákona o svobodném přístupu k informacím žádám Městskou policii o 

zdokumentování provozu vozidla MP v uvedený den 03.05.2022 v době od 09:22 do 11:00 hod., kdy určitě 

muselo vozidlo projíždět kolem zimního stadionu, kdy kolem celého stadionu je žlutá klikatá čára a žádné 

vozidlo tam žádnou pokutu nedostalo. Dále bych se chtěl zeptat velitele MP pana Pauříka, jak jsme 

pokročili v řešení stání autobusů před zimním stadionem, kdy tuto otázku jsme řešili již dlouho před 

kovidem a kovid to v podstatě vyřešil za MP, kdy dopravci měli zakázanou činnost, ale jelikož kovid skončil, 

tak autobusy vesele pokračují v parkování a najíždění do zákazu, kdy ani dohlížecí systém nezvedne zadky 

městských policistů, aby šli vyřešit dopravní přestupek, a čekají až na zavolání a oznámení přestupku a 

pak s velkou nevolí vyjíždějí. Pokud jim autobus ujede, najdou si jinou oběť. A zpětně bych se chtěl zeptat, 

jak se dořešují tyto přestupky, protože dopravci tam najíždějí opakovaně, zřejmě žádný postih se 

neuplatňuje. Jak mám jako občan postupovat pokud nahlásím, byť písemně, do protokolu špatné parkování 

v jiných částech Uherské Hradiště a nic se s tím nedělá a Městská policie vidí jen to, co potřebuje. 

Konkrétně strážník Kopunec a Škaroupka. V minulém protokolu jsem žádal, jestli tito strážníci splňují 

psychotesty, které jsou potřeba pro výkon u Městské policie UH. 

 

Odpověď: 

 

Vážený pane, 

k Vaší žádosti o informace, kterou jste vznesl při ústním jednání v řízení o přestupku konaném odborem 

dopravních a správních agend zdejšího městského úřadu, sděluji následující; 

Strážníci Městské policie Uherské Hradiště Jiří Škaroupka a Petr Kopunec splňují zdravotní i odbornou 

způsobilost, včetně psychotestů, na něž se konkrétně dotazujete. V opačném případě by nebyli do městské 

policie zařazeni. K provozu vozidla Městské policie Uherské Hradiště dne 03.05.2022 Vám bohužel bližší 

informace nemohu poskytnout, protože záznam již není dostupný. 

Problematika parkování vozidel u zimního stadionu je městské policii známa a opakovaně řešena. Všechny 

pravidelné dopravce i příspěvkovou organizaci Sportoviště města Uherské Hradiště městská policie 

upozornila na zákaz vjezdu v okolí zimního stadionu. Většina těchto dopravců zde již nezajíždí a využívá 

parkoviště u kina Hvězda. Není v silách městské policie ani Policie České republiky, která primárně řeší 

věci dopravy, aby okolí zimního stadionu bylo monitorováno nepřetržitě. 

Pokud jsou Městskou policií Uherské Hradiště zjištěny přestupky, vždy jsou řešeny standartním postupem 

dle příslušných zákonů a dalších obecně závazných právních předpisů. V lokalitě kolem zimního stadionu 

se nejedná jen o autobusy, městská policie se zabývala i vozidly nákladními, a to bez telefonického 

oznámení. V letošním roce řešila městská policie v daném prostoru 9 přestupků udělením pokuty příkazem 

na místě a dalších 5, kdy řidič se nacházel ve vozidle a po konfrontaci s městskou policií přeparkoval, 

domluvou. Jde o využití oprávnění městské policie v souladu se zákonem č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti 

2a přestupky a řízení o nich, v platném znění. 

Věřím, že poskytnuté informace Vám objasní dotazovanou činnost Městské policie Uherské Hradiště. 
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